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Повнорозмірна вбудована посудомийна машина для тих, хто не звик до обмежень. Вона достатньо містка
навіть для того щоб помити посуд після великої сім'ї адже вміщує 14 стандартних наборів посуду. Розмістити
посуд можна в трьох кошиках. В нижньому - великі тарілки або посуд, що потребує ретельного та
інтенсивного миття, у верхньому - чашки та делікатний посуд, а в третьому - дрібне кухонне приладдя,
прибори чи навіть невеликі чашки. Оберіть одну з десяти програм миття і ретельно продумані алгоритми не
залишать жодного шансу бруду на посуді при цьому витративши мінімум води та електроенергії. Функція 3в1
дозволяє користуватись комбінованими мийними засобами, такими як таблетки чи капсули для миття. Якщо
машина завантажена лише наполовину можна увімкнути функцію Multizone і обрати відповідний кошик, де
розміщений посуд. Таким чином можна економити воду та електроенергію, а у випадку користування
порошком для миття - ще й мийні засоби. Програма Auto використовує спеціальний сенсор, який контролює
стан води і автоматично регулює тривалість миття і температуру в залежності від забруднення посуду.
Ополіскувати посуд перед завантаженням в машину не потрібно. Якщо сумніваєтесь яку програму обрати -
оберіть Auto. Якщо ж посуд ледь забруднений і зовсім немає часу - використайте швидку програму, яка помиє
посуд за 30 хв. Спеціальна функція "Тихе миття" розроблена для роботи приладу в нічний час. Забезпечує
оптимальну ефективність миття та сушіння за найнижчого рівня шуму. Гігієнічна програма дозволяє досягти
максимального рівня чистоти і гігієни посуду, наприклад дитячого. Машина ополіскує посуд за максимально
високої температури. Додаткова функція Самоочищення призначена для догляду за машиною з використання
спеціальних засобів для очищення і видалення залишків. Встановіть відповідний засіб та активуйте функцію і
машина проведе профілактичне чищення. Функція відкладеного запуску дозволяє мити посуд вночі, щоб на
ранок ви мали чистенькі тарілки. Також для осель, які мають двозонні або тризонні лічильники електроенергії
це також економія грошей. Дисплей відображає необхідну інформацію - програму, час та інші важливі
функції. Оскільки машина практично безшумна, іноді складно визначити чи миє вона посуд, чи вже
завершила. Тому якщо ви бачите промінь світла на підлозі - це означає, що машина досі миє. Якщо променю
немає - програма завершена. Цю функцію можна вимкнути або налаштувати згідно ваших уподобань. Посуд
ідеально висохне завдяки тому, що в кінці циклу миття машина автоматично привідчинить двері, таким чином
зайва волога вийде назовні і посуд залишиться повністю сухим і без запаху побутової хімії. В нижньому
кошику ви можете розмістити до 40 тарілок або великий посуд, такий як каструлі чи сковорідки. Для цього
два ряди утримувачів можна скласти, аби його зручніше було розмістити. Таким чином нижній кошик матиме
повністю пласке дно, що дозволить також зручно розмістити деко від духової шафи або панелі грилю чи інші
габаритні предмети. Завдяки можливості регулювати висоти середнього кошику ви можете зручно
розмістити високі тарілки до 29 см в діаметрі внизу або ж опустивши його помити фужери з довгими ніжками
чи габаритні миски. Знімні утримувачі фужерів допоможуть зафіксувати делікатний посуд щоб уникнути його
пошкодження. В третьому кошику можна розмістити невеликі кухонні аксесуари, навіть деко духовки
поміститься і не заважатиме миттю іншого посуду. Коли в посудомийній машині закінчиться сіль, електронна
система сповістить вас про це. Поповніть запаси солі і індикатор згасне. Електроніка подачі солі також
дозволяє відрегулювати подачу солі в залежності від жорсткості води. Так само і з ополіскувачем. Коли
горить відповідний індикатор - значить потрібно поповнити запаси ополіскувача щоб ваш посуд сяяв і висихав
краще. При потребі подачу ополіскувача можна зменшити або збільшити. Абсолютна безпека завдяки системі
захисту AquaStop. Спеціальний клапан перекриє подачу води та увімкне відкачуючий насос якщо сенсор
помітить вологу в піддоні. Спеціальна система фасаду, що ковзає, дозволяє встановити посудомийну машину
в кухні з високим фасадом. Мінімальна відстань від фасаду до підлоги всього 2 см. Економний та тихий
інверторний мотор не тільки економить електроенергію, але й має кілька швидкостей, тому на різних
програмах чи етапах миття використовується різний тиск води. Це дозволяє ефективніше мити посуд і
оптимізувати програми миття.

FDW 614 D10P DOS LP D, 10 програм | www.franke.com/ua/uk/home.html | 2024-11-25



Інформація про продукт
Тип монтажу Вбудована інтегрована
Колір Нержавіюча сталь
Розміри
Загальна ширина 598.0
Загальна висота 820.0
Загальна глибина 555.0
Енергетичні дані
Напруга 220-240 В
Частота (Гц) 50 Гц
Споживання води: літрів/цикл 9,5
Специфікації продукту
Клас енергоефективності D
Ідентифікатори продукту
Сімейство продуктів Немає
Особливості
Кількість комплектів посуду 14
Кількість програм >8
Автоматичне відкр. дверцят Так
Рівень шуму (дБА) 41
Верхній 3-й кошик для приборів Так
Тип захисту Aquastop
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